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ATA DA OCTAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DA 

FACULDADE DE TECNOLOGIA DA ZONA SUL 
“DOM PAULO EVARISTO ARNS” 

 
 
 
Ao vigésimo oitavo dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, foi 

realizada a 83ª Reunião Extraordinária da Congregação da Faculdade de Tecnologia da Zona Sul 

“Dom Paulo Evaristo Arns”, devidamente convocada pelo presidente nato do Colegiado. 

Excepcionalmente, a reunião foi realizada, de forma remota, por meio do aplicativo Microsoft Teams. 

Verificada a existência de quórum, o presidente cumprimentou cordialmente a todos, agradeceu a 

presença dos congregantes e declarou instalada a 83ª Sessão da Congregação. I – Expediente: O 

Professor Alex Macedo de Araujo iniciou os trabalhos lendo a pauta da reunião enviada, por e-mail, 

a todos os membros da Congregação. A) Verificação de presença: Constatada e confirmada a 

existência de quórum regimental. B) Justificativa de ausência: Os membros ausentes tiveram 

suas ausências justificadas. Assuntos discutidos: a) Ajustes no calendário acadêmico da FATEC 

Zona Sul. Aprovado, houve necessidade de reorganização, haja vista a requisição dos prédios do 

campus para aplicação do Provão Paulista e Enem, ambos com avisos feitos em tempo muito curto, 

no caso do ENEM existia uma reserva anterior em que houve desistência, mas a instituição 

aplicadora da prova acabou enviando os cartões de prova aos alunos e foi necessário reservar os 

prédios novamente. A ETEC nos avisou a respeito do Provão Paulista com antecedência menor 

que uma semana. 
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b) Envio de ofícios às autoridades de segurança pública do Estado solicitando policiamento, 

haja vista o aumento dos casos de roubo nas proximidades do campus da FATEC e ETEC. 

Aprovado, ofício a ser enviado ao Batalhão de Polícia ao longo da semana, foi discutido o fato da 

comunidade acadêmica demorar a comunicar a gestão da faculdade a respeito do aumento de 

furtos e roubos no entorno e não ter o costume de lavrar boletins de ocorrência, desse modo o corpo 

diretivo da faculdade e as autoridades policiais dificilmente ficam cientes da necessidade de 

intervenção, além disso é preciso considerar que o Campus está localizado em área carente da 

cidade de São Paulo, como relatos de violência muito anteriores a construção da faculdade e escola 

técnica, tronando a situação um desafio do ponto de vista social, um paradoxo, situação que envolve 

contradições e conflitos lógicos de alta complexidade. c) Envio de ofício às empresas de 

transporte público, haja vista que algumas linhas deixaram de parar perto da FATEC. 

Aprovado. Neste caso precisamos tomar conhecimento pormenorizado da questão por meio de 
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consulta aos alunos, a priori é necessário pedir ajustes nos trajetos e horários de duas linhas de 

ônibus e solicitar a construção de pontos cobertos em frente a FATEC de ambos os lados da rua. 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Congregação, Prof. Me. Alex Macedo de Araújo 

agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião e lavrou esta ata e após o “de acordo” destes 

membros, a arquivarei no expediente específico da Congregação da Fatec Zona Sul. 

 
Diretor Prof. Me. Alex Macedo de Araújo 

 

 
Representante(s) dos Funcionários Administrativos 

Professor Doutor Winston Aparecido Andrade 

Professor Mestre Ricardo Soares de Meneses 

Especialista Simone Pereira da Silva Borges  
 
 
Coordenador do Curso Superior de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas 

 
Professor Doutor Eliseu Lemes da Silva 

 
 
Coordenador do Curso Superior de Tecnologia em Gestão Empresarial 

 
Professor Marcus Leandro Torrano Ignatti 

 
 
Coordenadora do Curso Superior de Tecnologia em Gestão Empresarial EAD 

 
Professora Mestre Silza Maria Librelon Raia 
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Coordenadora do Curso Superior de Tecnologia em 

 
Professora Mestre Adélia Cristina Peres Torrecillas 

 

 
Coordenador do Curso Superior de Desenvolvimento de Software Multiplataforma 

 
Professor Mestre Edson Roberto Barbosa Ceroni 

 
 
Representante discente 

Sulamita Silva de Albuquerque Lande Franco  
 
 
Representantes dos docente – Professor de Ensino Superior III 

 
Doutor Leônídas Alvarez Neto 

Doutora Lilza Mara Boschesi Mazuqui 

Especialista Walcyr Moura e Silva 

 
Representantes dos docente – Professor de Ensino Superior II 

 
 
Mestre Luciana Silva Zaparolli 

 
Especialista Moisés Tavares da Conceição 

Mestre Maria Cláudia de Góes 

 
Representantes dos docente – Professor de Ensino Superior I 

Especialista Eduardo Bonetti de Freitas  
Especialista Glauco Roberto Pereira Silva 

Logística 
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